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REFERAT AF 

GENERALFORSAMLING 2026 
TRoAs Ordinære Generalforsamling 

Lørdag d. 7. marts 2026 kl. 10:00 Godthåbsgade 8A 

1. VALG AF DIRIGENT OG REFERENT  
Bestyrelsen indstiller Falke Thing til dirigent og Kåre Torndahl Kjær til referent. De bliver valgt. 

Dirigent: Falke Thing 

Referent: Kåre Torndahl Kjær 

2. STEMMEUDVALG 
Stemmeudvalg: Morten Baagøe, Tor Bjørn Torp, Wilhelm Sinding Andersen 

Det noteres ikke når der er ændringer i antal stemmeberettigede men i stedet noteres stemmer ved de 

afstemninger, hvor der noteres stemmetal.  

3. AFSTEMNING OM FORRETNINGSORDEN  
Forslag til forretningsorden er vedlagt i Bilag A.  

Der er 23 for og 0 imod og 0 blanke. Forretningsorden er godkendt. 

4. BESTYRELSENS OG UDVALGENES BERETNING FREMLÆGGES TIL 

GODKENDELSE 
Udvalgenes beretninger gennemgås kun i det omfang, at generalforsamlingen har spørgsmål 

til disse.  

Beretninger er vedlagt i Bilag B.  

Spørgsmål til bestyrelsens beretning. 

• Spørgsmål: Kan man gøre det lettere at gøre det synligt hvilke opgaver man kan byde ind på? 

Svar: Det vil vi gerne se på, om vi kan gøre noget for. 

GODKENDELSE AF BERETNINGER 

Der er 23 for og 0 imod og 0 blanke. Beretningerne er godkendt. 

5. FREMLÆGGELSE AF REGNSKAB TIL GODKENDELSE  
Regnskab er vedlagt i bilag C.  

Regnskabet for 2025 gennemgås.  

• Kommentar: Et ønske om at få budgettet med på noterne i stedet for kun de realiserede. 

Svar: Forslaget er modtaget. 
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GODKENDELSE AF REGNSKAB  

For: 23 Imod: 0 Blanke: 0 

Regnskabet er godkendt.  

6. FREMLÆGGELSE AF BUDGET OG FORSLAG TIL KONTINGENT TIL 

GODKENDELSE  
Det samlede budget inklusiv de herunder vedtagne forslag og bestyrelsen budget er vedlagt i 

Bilag C  

Indkomne forslag til budget er vedlagt i Bilag D.  

Forslag til kontingent er vedlagt i Bilag D.  

Fremlæggelse af budget for 2026 ved Kassereren.  

SIDESTILLEDE FORSLAG: K-1 OG K-2 

RUNDE 1 

• K-1 stemmetal: 16 

• K-2 stemmetal: 10 

Afsluttende afstemning om forslag K-1: 

For: 23 Imod/Blanke: 0 

Forslag K-1 er vedtaget. 

FORSLAG B-1: ERSTATNING AF BORDRUNDSAV 

Uddybning: 

- De vil kun købe en ny, hvis de kommer til et punkt hvor de vurderer, at de ikke kan fikse den. 

- Bauhaus har ofte tilbud på Ryobi så det kan også meget vel tænkes, den kan købes billigere. 

- Der spørges til hvorfor det kommer som et separat forslag i stedet for værkstedsudvalgets budget. 

Der svares at det skyldes det er ekstraordinært og en post som måske ellers ville gøre at 

værkstedsudvalgets samlede budget kunne give anledning til diskussion. 

For: 23 Imod/Blanke: 0 

Forslaget er vedtaget. 

FORSLAG B-2: UDSKIFTNING AF HÅNDVÆRKTØJ 

Uddybning: 

- Vi har ikke lavet løbende vedligehold på vores værktøj længe så det bliver godt at få det ”samlet op”. 

For: 23 Imod/Blanke: 0 

Forslaget er vedtaget. 

FORSLAG B-3: SMÅ JOB MED MENING 

For: 23 Imod/Blanke: 0 
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Forslaget er vedtaget. 

FORSLAG B-4: UDSKIFTNING AF KONTORSTOLE I ROLLESPILSLOKALER 

Uddybning: 

- Målet er at sikre der bliver bedre stole. Det er ikke det samme som at det er de samme stole, som 

dem der allerede er – hvis vi får et godt tilbud på nogle rigtig gode stole, så vil vi tage imod det, også 

selvom vi ikke kan skifte alle stole i lokalerne. 

- Formålet er at skifte det der ikke fungerer eller er meget slidt. 

For: 18 Imod: 2 Blanke: 3 

Forslaget er vedtaget. 

SAMLET BUDGET  

For: 21 Imod: 0 Blanke: 0 

Budgettet er godkendt. 

7. INDKOMNE FORSLAG  
Indkomne forslag er vedlagt i Bilag D.  

Reviderede vedtægter er vedlagt i Bilag E.  

SIDESTILLEDE FORSLAG: V-1A OG V-2B 

RUNDE 1 

• V-1A stemmetal: 2 

• V-1B stemmetal: 7 

Afsluttende afstemning om forslag V-1B: 

For: 3 Imod/Blanke: 18 

Forslag V1-B er faldet. 

8. VALG AF FORMAND (1) OG KASSERER (1) 

FORMAND 

Opstiller:  

• Christian Nørgaard 

Ingen begærer mistillidsafstemning.  

Valgt til formand er Christian Nørgaard.  

KASSERER 

Opstiller:  

• Jonathan Bremer 

Ingen begærer mistillidsafstemning.  
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Valgt til kasserer er Jonathan Bremer.  

9. VALG AF ØVRIGE BESTYRELSESMEDLEMMER (3-5)  
Opstiller:  

• Celene Allingham 

• Daniel Ganshorn Bliss 

• Frederik Strøyer Sørensen 

• Kåre Torndahl Kjær 

• Magnus Hegelund 

• Morten Baagøe 

• Rikke Nielsen 

Valgt til bestyrelsen er Kåre Torndahl Kjær, Daniel Ganshorn Bliss, Magnus Hegelund, Celene Allingham og 

Morten Baagøe. 

10. VALG AF INTERN REVISOR (1)  
Opstiller: 

• Kia Kurtzmann 

Ingen begærer mistillidsafstemning.  

Valgt til intern revisor er Kia Kurtzmann. 

11. VALG AF BIFROST REPRÆSENTANTER (2) 
Opstiller: 

• Tor Bjørn Torp 

• Charlotte Emilie Drejer Larsen 

Ingen begærer mistillidsafstemning.  

Valgt som repræsentanter til Bifrost GF er Tor Bjørn Torp og Charlotte Emilie Drejer Larsen. 

12. BESTYRELSEN TAKKER  
Bestyrelsen takker de mange, der har lavet noget i løbet af året. 

  



The Realm of Adventurers 
Godthåbsgade 8A, 9400 Nørresundby 

 5 

 

 

  



The Realm of Adventurers 
Godthåbsgade 8A, 9400 Nørresundby 

 6 

BILAG A: FORRETNINGSORDEN 
Forslag til forretningsorden for generalforsamling i rollespilsforeningen TRoA. 

1. DIRIGENT, STEMMEUDVALG OG ORDENSREGLER 

1.1. Dirigenten har ansvar for at sikre at taletiden overholdes, at deltagerne holder sig til emnet der er til 

debat og at stoppe debatten, når nye synspunkter ikke længere fremføres. Desuden kan dirigenten 

udelukke deltagere i mødet hvis reglerne eller god ro og orden ikke overholdes. 

1.2. Alle deltagere har taleret og tildeles ordet i den rækkefølge, som de tegner sig hos dirigenten. Dog 

tildeles 1. gangs talere ordet før 2. gangs talere. Den person som afholder punktet, kan tildeles 

taleret af dirigenten udenfor talerækken og tilsvarende kan dirigenten give kort taletid til folk der 

har opklarende svar på spørgsmål. 

1.3. Taletiden for hver enkel debat er to minutter for førstegangsindlæg og et minut for videre indlæg. 

Dirigenten kan vælge at ændre denne taletid. 

1.4. Der skal vælges 3 personer til stemmeudvalget, som har ansvaret for at optælle stemmer ved 

afstemning.  

1.5. Stiller et medlem af stemmeudvalget op til personvalg erstattes vedkommende med en anden der 

ikke er kandidat i den pågældende afstemning, indtil stemmeudvalgsmedlemmet ikke længere er på 

valg. I prioriteret rækkefølge erstattes med; dirigenten, et medlem af den siddende bestyrelse, 

almindeligt suppleringsvalg. 

1.6. Mistillid kan stilles til dirigenten, referenten eller medlemmer af stemmeudvalget på et vilkårligt 

tidspunkt under generalforsamlingen. Stilles mistillid til dirigenten, overtager formanden ledelsen 

af mødet. Derefter taler stiller og modtager (i nævnte rækkefølge) i et minut. Herefter kan 

generalforsamlingen stille spørgsmål til begge. Mistillidsvotum afgøres ved almindeligt flertal og 

bliver der afgivet et mistillidsvotum foretages der suppleringsvalg. I dette kan genvalg ikke finde 

sted. 

1.7. Stilles forslag om suspendering af forretningsordenen som efterfølgende vedtages, lukkes 

generalforsamlingen og formanden er pålagt at indkalde til en ny indenfor en måned.  

2. AFSTEMNING 

2.1. I tilfælde af sidestillede forslag sorteres forslag gradvist fra over flere runder. I den første runde 

indgår alle forslag. Hver stemmeberettiget må stemme på alle de forslag, de kan støtte op omkring. 

Efter optælling fjernes det forslag med færrest stemmer og der afvikles en ny runde med de 

resterende. Det fortsætter indtil der kun er et forslag tilbage. Herefter afvikles en endelig runde hvor 

hver stemmeberettiget har en stemme og kan stemme enten for forslaget, blank eller imod forslaget. 

2.2. Der anvendes samme model for sidestillede vedtægtsændringsforslag. 

2.3. Hvis dirigenten og stemmeudvalget er enige kan de fjerne en eller flere runder af de sidestillede 

forslag for at effektivisere processen. Det kan eksempelvis være hvis flere forslag modtager nul 

stemmer i indledende runde eller et forslag modtager alle stemmer i en runde. Den endelige runde 

skal altid gennemføres da stemmetal noteres. 

2.4. Det er kun det antal stemmer der er til stede til generalforsamlingen på afstemningstidspunktet der 

er relevante i forhold til om et givent forslag bliver vedtaget eller forkastet eller hvem der bliver valgt 

til tillidsposter. Det er op til stemmeudvalget at vurdere hvornår det er påkrævet at genoptælle 

stemmerne. Det er ikke muligt at stemme med fuldmagt. 
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2.5. For forslag noteres stemmetal i referatet. Ved sidestillede forslag noteres kun stemmetal i den 

endelige runde. 

2.6. For personvalg noteres stemmetal ikke i referatet. 

2.7. Ved valg hvor stemmelighed medfører, at ingen afgørelse er truffet, træffes afgørelsen ved 

lodtrækning mellem de, med samme stemmetal. Lodtrækning foretages med en passende terning af 

dirigenten.  

3. FORSLAG OG BUDGET 

3.1. Der kan ikke stilles nye forslag eller vedtægtsændringsforslag på generalforsamlingen. Det er 

derimod muligt at stille ændringsforslag til de eksisterende forslag og vedtægtsændringer, såfremt 

de stadig i væsentlig grad omhandler det samme som det oprindelige forslag. I tvivlsspørgsmål er 

det overladt til dirigenten at vurdere, om der er tale et om et ændringsforslag eller et nyt forslag. 

3.2. Det er muligt at stille ændringsforslag til de på generalforsamlingen præsenterede budgetter, og 

disse skal alle være dirigenten i hænde inden der afstemmes om det samlede budget. Det opfordres 

dog til, at der er foretaget en grundig afdækning af de økonomiske konsekvenser af et forslag inden 

det forelægges generalforsamlingen – såfremt der ikke har været lejlighed til dette anbefales det i 

stedet generalforsamling at bede bestyrelsen om at undersøge og effektuere eventuelle ideer efter 

generalforsamling. 

3.3. Fremgangsmåden er at alle budgetforslag debatteres inden der stemmes om budget. Når alle forslag 

har været debatteret stemmes der om de enkelte forslag et for et og til sidst stemmes om det 

samlede budget med alle de vedtagne ændringsforslag inkluderet. 

3.4. Såfremt flere forslag er gensidigt udelukkende betragtes de som sidestillede og den 

afstemningsprocedure der er beskrevet for disse, benyttes.  

4. PERSONVALG 

4.1. Opstilling til personvalg kan ske indtil afstemningen i det aktuelle personvalg påbegyndes.  

4.2. Ved personvalg må alle opstillede holde en motivationstale der ikke overstiger to minutter i 

varighed. Herefter må generalforsamlingens medlemmer stille spørgsmål til den opstillede omkring 

dennes kandidatur som den opstillede må besvare. Spørgetiden tilstræbes ikke overstige fem 

minutter per opstillet. 

4.3. Det er muligt at stille op til tillidsposter in absentia. Ved opstilling in absentia må et andet medlem 

af generalforsamlingen holde motivationstale for den opstillede efter bedste evne. 

4.4. Hvis der ikke er flere kandidater end poster, betragtes alle opstillede som valgt, medmindre der 

begæres mistillidsafstemning.  

4.5. Ved personvalg har alle stemmeberettigede ret til at stemme på lige så mange kandidater, som der 

er pladser. Man behøver ikke at bruge alle sine stemmer, og man kan ikke stemme på den samme 

person mere end en gang til en given afstemning. 

4.6. Personvalg vil altid være skriftlige, hvis der er kampvalg. 

4.7. Hvis et medlem begærer mistillid til en kandidat ved et personvalg skal der foretages 

mistillidsafstemning. Først taler stiller og modtager (i nævnte rækkefølge) i et minut. Herefter kan 

generalforsamlingen stille spørgsmål til begge. Mistillidsvotum afgøres ved almindeligt flertal.  

Herefter foretages valg på normal vis blandt de tilbageværende kandidater, medmindre der er 

yderligere mistillidsbegæringer. 
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Ændringer siden sidste generalforsamling: 

- Man kan stille mistillid til referenten ligesom de øvrige tillidsposter der vælges for GF 
- Henvisning til punkt ”eventuelt” er fjernet 
- Stemmeprocedure ændret således digital model ikke længere anvendes og der er en ny model for 

sidestillede forslag 
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BILAG B: BERETNINGER 
Herunder er de enkelte udvalgs årsberetninger samt bestyrelsens beretning. 

BESTYRELSENS BERETNING 

Skrevet af Christian Nørgaard 

Vi startede året med at mange af vores frivillige deltog til Nordic Tabletop Showdown. Det var en god succes, 

og det ser ud til at blive en tilbagevendende begivenhed i Aalborg, hvilket vi er meget glade til. TRoA har også 

lagt en del økonomiske kræfter i at kunne understøtte arrangementet, hvilket er fint, men vi håber på sigt at 

arrangementet kan hvile i sig selv. 

Som vi har nævnt de tidligere år, har vi et større aftryk på civilsamfundet omkring os. Det er vi glade for, og 

vi bliver kontaktet næsten hver måned af forskellige foreninger og institutioner, som gerne vil have vi giver 

en introduktion til rollespil, eller laver et andet samarbejde med dem. Vi bliver desværre nødt til at sige nej til 

mange af dem, da vi ikke har nok frivillige til at være med alle steder, men det gør også at vi kan udvælge de 

bedste tilbud. 

I år har vi fortsat med Tryout for studerende, og Aktiv Sommer for folkeskolerne. Vi tilpasser fortsat vores 

tilbud alt efter hvad vi synes der virker bedst, og det tyder på at begge tiltag giver os nye medlemmer. 

Vi har også været med i en workshop med psykiatrien omkring unges mistrivsel, og hvordan foreninger som 

vores kan hjælpe til med at afhjælpe det problem. Det gav os en del synlighed overfor det offentlige, og vi kan 

mærke der efterfølgende har været mere interesse i at samarbejde med os.  

Vi startede kort efter nogle samarbejder med flere autismeforeninger i Nordjylland, for at se om vi kan gøre 

det lettere for nogle af deres medlemmer at komme ind i vores forening. Vi har afholdt flere arrangementer, 

og det ser ud som noget der kommer til at fortsætte. 

I forbindelse med halvmaraton i Aalborg samarbejdede vi med DGI omkring at tilrettelægge og afholde en 

mini-halvmaraton. Deltagerne var glade, og vi fik meget ros fra DGI, der var overraskede over hvor 

professionelle og effektive vi var til at afholde eventet. 

Jeg har været inviteret til Århus for at hjælpe nogle af deres rollespilsforeninger med at opbygge et godt 

forhold til deres kommune, og jeg brugte nogle af de mange eksempler nævnt ovenfor som eksempler på 

hvordan vi er mere end en forening der ruller nogle terninger. 

På sidste generalforsamling diskuterede vi kommunikation, og der var et ønske om at bestyrelsen brugte 

ressourcer på at forbedre det. Vi har haft flere tilløb til at gøre det, men der har også været andre ting, som vi 

har brugt tid på. Da det hele er frivilligt arbejde sker der nogle gange det, at man får lavet mest på de 

projekter man brænder mest for eller har de bedste evner til at løse. Derfor er status at arbejdet med 

kommunikation, og faktisk også arbejdet omkring samvær i foreningen at det i øjeblikket står stille. Vi kunne 

godt bruge nogle ildsjæle der vil stille op til bestyrelsen for at drive en af disse to opgaver videre. 

Vi bruger også tid i bestyrelsen på at få dagligdagen til at fungere. Vi har diskuteret mange af de regler vi 

bruger, og opdateret nogle af vores politiker. Der har også været et fortsat stort arbejde med at indsamle 

penge til det lokale opgraderingsprojekt, som I forhåbentlig kan se resultatet af til generalforsamlingen.  

Vi kæmper fortsat en brav kamp for at få lov til at istandsætte krathuset så vores Sidste Søndag kampagne 

kan få det lidt lettere. Det virker lidt som en bureaukratisk hydra. Kommunen sendte os på en quest til 

miljøministeriet for at hente et Scroll of tilladelse til at bygge i fredskov. Det lykkedes at skaffe det, og vi har 

fået godkendelse i forhold til planloven i området. Vi diskuterer lige nu hvorvidt huset har en weakness over 

for ild, eller om det bare vil tage normal skade, hvis nogen smider en fireball på den. Vi leder efter en 

hydromancer, der kan velsigne hytten, så vi kan få lov til at klare også denne quest. Vi har fået et par 

exhaustion levels undervejs men tror stadig på det. 
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Alt i alt har vi en sund og god forening. Der er fornuftig medlemstilgang og styr på økonomien. Men som I 

kan læse er der virkelig mange gode henvendelser fra folk der vil låne vores frivillige, samtidig har vi store 

ambitioner i vores forening fra medlemmer, udvalg og bestyrelse. Så vi kunne godt bruge nogle flere frivillige. 

Hvis du kan finde et par ekstra timer til at hjælpe til i foreningen, tager vi meget gerne imod det. Til gengæld 

kan vi tilbyde et godt fællesskab, og du kan få lov til at deltage på den famøse udvalgstur, helt gratis, men de 

andre seje frivillige. Så kontakt gerne et af udvalgene eller bestyrelsen, hvis du har lyst til at hjælpe til.  

BORDROLLESPIL 

Skrevet af Sebastian Larsen 

1. FIGUR-SAMLINGEN VOKSER  
Vi har i løbet af året set en markant tilvækst af figurer til fælles brug. Denne fremgang skyldes primært to 

ting: Medlemsengagement - En del af figurerne er blevet malet af klubbens egne medlemmer. Donationer - 

Vi har modtaget flotte donationer, som er med til at berige vores spiludvalg.  

2. UDVIDELSE AF UDVALG  
Vi er glade for at kunne velkomme Jens-Ejnar til udvalget, så vi har en ny stærk stemme der kan hjælpe os 

fremad på vores færd om at kunne give de bedste bordrollespilsfaciliteter. 

3. QUALITY OF LIFE OPGRADERINGER 
Med udgangspunkt I henvendelser fra medlemmer har vi købt nyt grej til klubben. Vi har anskaffet: 

- Nye Battlemaps til hvert lokale 

- Nye Tuscher til hvert battlemap i hvert lokale 

- Flipmaps til forskelligt terræn 

- Billedrammer til at flytte dukker fra skab til rollespilslokale 

ØGET SYNLIGHED 
Vi har fokus på at have en tydelig tilstedeværelse i lokalerne. Det er vigtigt at markere, at vi er 

"bordrollespillernes stemme" i klubben, så alle ved, hvem vi er, og hvad vi står for. Det har vi gjort ved at 

være rundt og snakke med folkene i lokalerne. 

BRÆTSPILSUDVALGET 

Beretning ikke kommet bestyrelsen i hænde inden 1. indkaldelse. 

FESTUDVALGET 

Skrevet af Morten Baagøe 

Vi forsøgte med en julefrokost i år, men der var desværre ikke nok opbakning til at det kunne afholdes. Noget 

kan sikkert tilskrives den sene udmelding, men tidligere år har vist at selvom det meldes ud i godt, er der ikke 

mange deltagere. 

Som sidste år er det svært at finde et tidspunkt for fester, der passer både os, foreningen og deltagere. Hvilket 

resulterer i at der ikke bliver afholdt så mange arrangementer. 

Vi har kigget på muligheder i 2026 der gør at det kun “koster” en aften og ikke det meste af en weekend at 

holde arrangementer så vi håber der sker mere i 2026. 

IT-UDVALGET 

Skrevet af Kåre Torndahl Kjær 
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IT-udvalget er ikke det udvalg der har mest nyt at berette. 2025 har været ekstraordinært stille og vi har intet 

ændret.  

Vi vil derfor egentlig bare komme med en opfordring til at bruge de ydelser vi stiller til rådighed – både som 

medlem men særdeleshed også som aktiv. Formålet med IT-udvalget er at sikre, at hvis man har brug for en 

række ydelser, så skal man ikke selv have kompetencer men kan henvende sig til os. Det drejer sig om: 

- Hjemmeside til et arrangement eller projekt – vi kan hjælpe med den tekniske opsætning, du skal 

bare komme med indholdet. 

- Tilmeldingsformular til et arrangement – vi kan sætte det op eller give dig adgang til selv at sætte det 

op. 

- Maillister – alle udvalg har en mailliste som de løbende skal vedligeholde – skriv til IT-udvalget, så 

tilføjer eller fjerner vi de folk som I har behov for. Vi kan også oprette nye maillister til diverse 

formål. 

- Andet, som har at gøre med hjemmeside og mails – tag fat i os og vi kan enten hjælpe eller dirigere 

jer i den retning hvor I kan få hjælp. 

- Adgang til at rette tekster, poste nyheder eller lignende på troa.dk – tag fat i os, så giver vi dig 

adgang. 

Vi kan som altid nås på webmaster@troa.dk. 

CAFEUDVALGET 

Der er ikke indgivet en beretning inden udsendelse af indkaldelse. 

FINVÆRKSTED 

Skrevet af Kia Kurtzmann og Charlotte Muhlig Andersen 

Endnu et produktivt år i finværkstedet. Det bliver stadig benyttet fast tirsdag og torsdag af udvalget, hvor alle 

er velkomne til at komme og arbejde med sine projekter. Andre medlemmer er også så småt begyndt at bruge 

finværkstedet ugens andre dage og det er rigtig dejligt at se. 

I 2026 kommer der til at være ekstra fokus på vores maskiner, ikke mindst vores industrisymaskine og vores 

nye broderimaskine. Desuden håber vi på at kunne udvide med filtning / nålefiltning og der vil blive afholdt 

kurser i bla. båndvævning og brikvævning. 

Vi håber på at kunne lave en fast krea-dag om måneden med skiftende fokus, hvor alle er velkomne uanset 

om man allerede har et projekt man arbejder på eller har lyst til at lære noget nyt. 

PROJEKT: X-WING 

Skrevet af Karsten Rasmussen 

2025 blev året, hvor XWA (X-wing Alliance) gik ind og begyndte, at organisere spillerne på Verdensplan, og 

man må sige, at de er kommet godt fra start. 

De begyndte med Kort udgivelser til Evacuation of D'Qar or Armed and Dangerous. Førstnævnte er et 

Missions Scenarie til Restistance og First Order, som Vi pt. Er i gang med at samle. Armed and Dangerous er 

Quickbuild Cards til de mest famøse Bounty Hunters og Smuglere, ligeledes ved at blive samlet til klubbens 

arsenal af X-wing, der står klar til brug i skabet på Første sal. 

XWA udgav i Maj det første Organised Play Kit, og der er flere på vej. Ligeledes arbejder de på at få lavet 

Store Championship Kits, og andre tiltag, som kort og tokens til missionerrne i spillet. 
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Året startede up med Nordic Tabletop Showdown i Januar 2025, hvor Vi ramte 7 deltagere, desværre 1 fra et 

sanktioned Event, der kunne give vinderen et buy til Worlds. Betød dog at det eneste Vi ikke kunne bruge fra 

turnerings-sættet var den famøse buy til Worlds. 

Vi har gennem modtaget en masse præmier i sponsorstøtte alt fra organised play kits, til kort samlinger til 

Evacuation of D'Qar og Armed & Dangerous. 

Tokens og alternate art cards, Lego Star Wars sæt og Star Wars Bobbleheads, og andet Star Wars Stuff fra 

bøger til Nøgleringe og T-shirts – Så Vi har en god samlig af forskellige præmier. 

Vi har lovning på sponsoirstøttet i form af præmier til en værdi af DKK5000,00 til året 2026, så der er 

anskaffet spændende præmier til Nordi Tabletop Showdown for 2026. Blandt andet 1x Yoda – Black Series 

Lightsaber, og Vi har lovning på endnu et af slagsen til vores Grogu Bounty – der kører over alle turneringer 

fra Juli 2025 til juni 2026.. . Nordic Tabletop Showdown undtaget. 

Vi arbejder i udvalget på at få fat i en Systems Open i løbet af 2026. 

Udvalget består i skrivende stund af Rene Lauridsen, Kjeld Pedersen og Karsten Rasmussen; Vi har en 

hjælper på sidelinien i form af Nikolaj Larsen, der tidligere har taget aktiv del i udvalget, som hjælp, hvis det 

skulle blive nødvendigt. 

Vi ser frem til et år med mange flere aktiviteter end hidtil, da Vi arbejder på at få en fast ugentlig aktivitet i 

gang igen. 

SIDSTE SØNDAG 

Skrevet af Steffen Kanstrup 

2025 har været et meget fint år for Sidste Søndag. Vi har hen over året set den stigning på knap 25% i antallet 

af deltagere, og vi oplever en stigende interesse for at deltage til Sidste Søndag i alle aldersgrupper.  

Vi ser med spænding på den positive fremgang og hvordan den forhåbentlig kan styrkes af den nye version af 

Barda der rammer DR i februar, mens vi fortsætter vores arbejde på at udbrede kendskabet til Sidste Søndag 

via sociale medier og word of mouth.  

Året har også bragt flere nye arrangører med sig, hvor Marcus, Mia og Kalle har sluttet sig til gruppen, hvilket 

vi er meget glade for og har givet flere kræfter til at styrke og fortsætte kampagnen.  

Vi ser frem til det nye år, med vores døgnscenarie i Pinsen og adskillige plot og events i løbet af året. 

SOMMERLEJR 

Skrevet af Christian Nørgaard 

Vi var heldige at få lov til at overtage Sommerlejr turen efter de tidligere arrangører havde lagt en stor indsats 

i mange år. Vi er rigtig glade for at de har bygget en god og hyggelig lejr, som vi kan få lov til at bygge videre 

på. Vi har dog tilladt os at ændre en del ting. Allerede i 2025, gjorde vi det til en kortere tur, og ændrede lidt i 

formatet. Vi regner med at fortsætte dette i 2026 så sommerlejr fremover bliver en forlænget weekend. Som 

tidligere er det stadig brætspil der fylder meget, men der er som tidligere også sociale aktiviteter der giver 

mulighed for at lære andre at kende på en god måde. Som vi kan fornemme på deltagerne, er der en god 

blanding, og noget for alle. 

Vi prøvede en ny hytte, som godt kan fungere, men har allerede booket Øksedal til 2026 næste år. Vi har 

således flere muligheder, hvis den ene hytten skulle være optaget.  

Der er som altid nogle ting der kan tilpasse og gøres bedre, men det er nok også det der gør det sjovt at lave 

sådanne ture. Sommerlejr gav et lille overskud i 2025 og vi føler der var godt styr på deltagere og økonomi. 
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TABLETOP-UDVALGET 

Der er ikke indgivet en beretning inden udsendelse af indkaldelse. 

TROA MARKED 

Der er ikke indgivet en beretning inden udsendelse af indkaldelse. 

TROA NEWS 

Der er ikke indgivet en beretning inden udsendelse af indkaldelse. 

UNGDOMSUDVALG 

Skrevet af Valdemar Lunddal Jensen 

I 2025 har været et stille og roligt år for ungdomsudvalget uden de store ændringer. 

Vi har afholdt en række events: En håndfuld filmaftener, to LAN samt et enkelt live rollespil. Derudover har 

vi også været med til at holde TRoA sommer camp sammen med autismeforeningen, for en del af 

autismeforeningens yngre medlemmer. Derudover er vi også begyndt at starte arbejdet med at lave nogle 

flere arrangementer for de unge i foreningen, (og dem der ikke er med i foreningen endnu), som måske er 

lidt for gamle tilaktiv tirsdag. 

Derudover er vi også ved at være klar til mere PR materiale, herunder flyers som i første omgang skal deles 

ud til sidste søndag. 

VINTERLEJR 

Skrevet af Bo Karlsen  

Vinterlejr gik fint. Der var ikke så mange deltagere som ønsket trods et ihærdigt forsøg på at udvide 

deltagerskaren. På trods af dette fik vi økonomien til at hænge sammen ved stringent økonomistyring.  

VÆRKSTEDSUDVALGET 

Skrevet af Morten Baagøe 

Der har været en del bøvl med laserskæreren i 2025 og den har derfor været ude af drift i længere perioder. 

Dette skyldes desværre manglende rengøring og vedligehold fra brugerens side. Vi har lavet 

opfriskningskurser og planlagt regelmæssig rengøring, hvilket forhåbentligt skulle mindske problemerne i 

2026. 

Som bla kan ses i vores GF forslag har vi planer for at forbedre værkstedet og gøre det nemmere at bruge for 

medlemmer, dette kommer også til at inkludere laseren og brugen af denne. 

Ydermere glæder vi os til at tage vores nye male/kemi rum i brug og se hvordan vi kan bruge dette til at gøre 

værkstedet endnu bedre. 

  



The Realm of Adventurers 
Godthåbsgade 8A, 9400 Nørresundby 

 14 

BILAG C: REGNSKAB OG BUDGETTER 

KASSERERENS BERETNING 

Året 2025 var endnu et positivt år, når 

der ses på udviklingen i medlemstal 

og økonomien. Vi har haft en god 

rekruttering af medlemmer på tværs 

af alle aldersgrupper, og en general 

fremgang til 381 medlemmer, 

sammenlignet med 365 medlemmer i 

slutningen af 2024. Jeg er særlig glad 

for at kunne skrive, at segmentet med 

den største vækst har været 

ungdomsmedlemmer, der er gået fra 

27 til hele 38 ungdomsmedlemmer i 

løbet af 2025. 

Økonomisk har året været stille, men 

positivt. Der har generelt været en god 

økonomisk udvikling i vores drift og 

udvalgenes aktiviteter, og mange udvalg har brugt færre penge end vi oprindeligt regnede med. Samtidig har 

vi haft flere indtægter end forudset på cafe, kontingenter og arrangementer som sommerlejr, vinterlejr og 

Nordic Tabletop Showdown, der blev afholdt i starten af året. 

Vi har gennemført tre større projekter med fondsmidler: Færdiggørelsen af TRoAs finværksted, anskaffelse af 

nyt grej til Live-rollespil og indkøb af en 3D-printer, der skal sættes op til brug i løbet af 2026. Samtidig er 

der også en del projekter, som vi budgetterede med i 2025, der ikke er bleven realiseret. Jeg ved dog at 

bestyrelsen har arbejdet ihærdigt på at søge fonde og tilladelser til dem, så de kan realiseres i 2026.  

Samlet set ender vi med et overraskende overskud på 67.550 kr., sammenlignet med et budgetteret 

underskud på -148.118 kr. Selvom denne udvikling skal ses i lyset af, at mange store og små projekter ikke 

blev realiseret, eller skubbet til næste år, så er det for mig et tydeligt tegn på en sund og stabil 

foreningsøkonomi. 

  

Medlemsfordeling 2025

Senior (25+)

Ungdom (18-24)

Junior (7-17)

Pensionist

Forældre

TRoAs Venner

Æres-medlemmer
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REGNSKAB TROA 2025 

 

Kontobetegnelse Note Regnskab 2025 Budget 2025 Regnskab 2024 Budget 2024

Medlems indtægter

Kontingent Junior 41.680 37.000 36.876 35.000

Kontingent Ungdom 16.801 15.600 15.485 14.400

Kontingent Pensionist 6.450 6.000 3.300 3.600

Kontingent Senior 180.100 177.300 177.265 180.000

Familiekontingent 6.800 6.800 6.950 5.800

Kontingent TRoAs Venner 2.950 3.000 3.000 3.000

Kontingenter i alt 254.781 245.700 242.876 241.800

Gebyr opkrævning 6.000 5.000 6.250 2.500

Gæste adgang i TRoA 5.844 9.000 9.850 3.000

Klubskabsleje 12.225 11.100 8.100 7.200

Medlems indtægter i alt 278.850 270.800 267.076 254.500

Tilskud og udlejning

Aktivitetstilskud 1 36.519 39.125 40.926 28.424

Andre tilskud 1 59.882 328.504 108.842 258.280

Udlejning 1.450 1.000 1.650 0

Tilskud og udlejning i Alt 97.851 367.628 151.418 286.704

Lokaleudgifter

Husleje -122.500 -122.500 -122.500 -130.500

  Andre lokale udgifter -22.553 -30.836 -30.205 -25.500

  Nyindkøb / Renovering 2 -93.472 -495.188 -200.907 -517.880

Lokaleudgifter i alt -238.525 -648.524 -353.611 -673.880

Cafe

Varesalg Cafevare 179.000 200.000 199.965 155.000

Vareforbrug Cafevare -113.601 -144.000 -133.333 -97.000

Andre udgifter Cafe -8.020 -16.250 -12.253 -6.200

Kassedifferencer Cafe -213 0 213 0

Cafe i alt 57.167 39.750 54.592 51.800

Administration

Foreningsaktiviteter 3 -7.295 -15.950 -13.233 -18.000

Betaling løsninger -12.635 -12.000 -7.487 -4.413

Kontorhold og regnskab -15.596 -13.450 -17.392 -17.477

Andre Abonnementer -10.136 -9.506 -10.513 -9.356

Reklame og PR (tryksager) 0 -3.000 0 -3.000

Løn Sekretær -41.851 -42.000 -41.559 -42.000

Gebyrer og Bankomkostinger -7.055 -7.000 -6.666 -7.000

Administration i alt -94.568 -102.906 -96.851 -101.246
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Kontobetegnelse Note Regnskab 2025 Budget 2025 Regnskab 2024 Budget 2024

Aktiviteter

TRoA News 0 0 0 -500

Table-Top -9.769 -12.000 -4.637 -11.700

Ungdomsudvalg -7.837 -5.000 -6.001 -3.000

Sidste Søndag -6.363 -8.150 -11.003 -5.150

X-Wing 850 0 700 0

Brætspil -1.137 -10.000 -928 -4.000

Festudvalg 659 0 2.218 1.000

Værksted -2.201 -8.000 356 -3.000

Finværksted -3.440 -6.000 0 -1.000

Bordrollespil -2.794 -5.500 -4.574 -5.629

Aktiviteter i alt -32.031 -54.650 -23.870 -32.979

Arrangementer

Sommerlejr 2.835 0 2.905 0

Små events 1 10.348 -3.000 1.890 0

Vinterlejr 1.548 5 -82 123

Sidste Søndag Døgnscenarie -1.007 3.294 -2.572 150

Udvalgsturen -24.386 -25.000 -21.533 -21.000

Nordic Tabletop Showdown 4 5.649 2.985 87 0

Arrangementer i alt -5.014 -21.716 -19.305 -20.727

Andet 

Finansielle Indtægter 201 1.500 1.413 1.000

Ekstraordinær indtægt/udgift 3.620 0 -14.124 0

Hensættelser 0 0 0 0

Andet i alt 3.821 1.500 -12.710 1.000

Resultat Foreningen TRoA i alt 67.551 -148.118 -33.261 -234.828
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NOTE 1: TILSKUD 
Tilskud i 2025 er fordelt på 3 poster, "Aktivitetstilskud", "Andre tilskud" og aktiviteten "Små Events". 

Aktivitetstilskud modtages fra Aalborg kommune. Andre tilskud dækker over tilskud til anskaffelser og 

projekter, typisk fra større fonde og puljer. Under Små Events er der bogført tilskud til specifikke aktiviteter. 

Samlede tilskud for 2025 er: 

Tilskud Beløb 

Aktivitetstilskud i alt 36.519 kr. 

Anskaffelse af LARP-udstyr (AN-TV puljen) 33.450 kr. 

Etablering af Finværksted (Fantastiske fællesskaber) 17.476 kr. 

Anskaffelse af 3D-printer (DUF) 8.956 kr. 

Andre tilskud i alt 59.882 kr. 

Tilskud fra Aktiv Sommer (Aalborg kommune) 5.000 kr. 

Tilskud fra Aalborg Try-out (Aalborg kommune) 1.830 kr. 

Tilskud til aktiviteter I alt 6.830 kr. 

Kontobetegnelse Note Regnskab 2025 Regnskab 2024

Aktiver

Likvider i alt 496.551 469.672

Varelager Cafe - vare 15.667 22.045

Varelager Udvalg - Airsoft 940 940

Varelager Udvalg - Festudvalg 0 0

Tilgodehavende 5 24.096 57.027

Aktiver i alt 537.255 549.684

Passiver

Egenkapital Primo 409.421 442.682

Årets resultat 67.551 -33.261

Egenkapital i alt 476.971 409.421

Gæld

Depositum Nøgler 15.600 15.400

Samlekonto Kreditorer 6 35.505 121.437

Kontingenter næste år 7.475 1.915

Skyldig afgifter og skat 1.703 1.511

Gæld i alt 60.283 140.263

Passiver i alt 537.255 549.684
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Tilskud Beløb 

Tilskud i alt 103.231 kr. 

 

NOTE 2: NYINDKØB 
Nyindkøb og Renovering dækker over anskaffelser i foreningen og vedligehold af lokalerne. Posten og noten 

dækker ikke anskaffelser fra udvalgenes budgetter. I 2025 bestod udgifter til Nyindkøb og Renovering af: 

Udgift Beløb 

Anskaffelse af Larp-udstyr 50.105 kr. 

Etablering af Finværksted (rest) 17.476 kr. 

Anskaffelse af 3D-printer 8.956 kr. 

Nyt udendørs Bord/bæke-sæt 7.349 kr. 

Ny fryser til kælderen 4.999 kr. 

Mindre anskaffelser og vedligehold 4.588 kr. 

Nyindkøb / renovering i alt 93.473 kr. 

 

NOTE 3: FORENINGSAKTIVITETER 
Foreningsaktiviteter er aktiviteter og udgifter relateret til TRoAs generalforsamling og bestyrelsesarbejde, 

samt vores deltagelse i Landsforeningen Bifrost. I 2025 bestod foreningsaktiviteter af: 

Udgift Beløb 

Deltagelse og kørsel Bifrost GF 3.472 kr. 

Kontingent Bifrost 2.120 kr. 

TRoA Generalforsamling 1.282 kr. 

Andre udgifter 421 kr. 

Foreningsaktiviteter i alt 7.295 kr. 

 

NOTE 4: NORDIC TABLETOP SHOWDOWN 
Nordic Tabletop Showdown lavede i 2025 et overskud på 11.649 kr. Bestyrelsen har besluttet at uddele 6.000 

kr af overskudet til de foreninger, der var med til at afholde arrangementet, derfor fremgår overskuddet som 

mindre i regnskabet. På regnskabsdagen var udbetalingen vedtaget af bestyrelsen, men ikke gennemført 

endnu. 

 

NOTE 5: TILGODEHAVENDE 
Tilgodehavende for foreningen bestod i slutningen af 2025 af: 
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Tilgodehavende Beløb 

Periodisering af udgifter til arrangementer 8.135 kr. 

Tilgodehavende fra Salg 7.922 kr. 

Periodisering af forsikringer 4.979 kr. 

Udestående Udlæg til Medlemmer 3.060 kr. 

Tilgodehavende i alt 24.096 kr. 

 

NOTE 8: ANDEN GÆLD (SAMLEKONTO KREDITORER) 
Posten "samlekonto Kreditorer dækker over udestående regninger til virksomheder mm. og udbetalt tilskud 

fra fonde og puljer, der ikke er brugt endnu. I slutning af 2025 bestod posten af: 

Gældspost Beløb 

Rest DUF-Tilskud (tilbagebetales) 10.141 kr. 

Udgifter betalt i 2026 9.764 kr. 

Deltager Vinterlejr (tilbagebetales) 9.600 kr. 

NTS overskud til uddeling 6.000 kr. 

Anden Gæld i alt 35.505 kr. 

 

REVISIONSPÅTEGNING 
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BUDGET FOR TROA 2026 

 

Kontobetegnelse Note Budget 2026 Regnskab 2025 Budget 2025

Medlems indtægter

Kontingent Junior 38.500 41.680 37.000

Kontingent Ungdom 22.800 16.801 15.600

Kontingent Pensionist 6.600 6.450 6.000

Kontingent Senior 186.300 180.100 177.300

Familiekontingent 6.400 6.800 6.800

Kontingent TRoAs Venner 2.600 2.950 3.000

Kontingenter i alt 263.200 254.781 245.700

Gebyr opkrævning 5.000 6.000 5.000

Gæste adgang i TRoA 5.500 5.844 9.000

Klubskabsleje 11.900 12.225 11.100

Medlems indtægter i alt 285.600 278.850 270.800

Tilskud og udlejning

Aktivitetstilskud 32.148 36.519 39.125

Andre tilskud 1 5.000 8.956 5.750

Udlejning 1.000 1.450 1.000

Tilskud i Alt 38.148 46.925 44.875

Lokaleudgifter

Husleje -122.500 -122.500 -122.500

  Andre lokale udgifter -19.069 -22.553 -30.836

  Nyindkøb / Renovering 1 -36.000 -25.450 -26.500

Lokaleudgifter i alt -177.569 -170.503 -179.836

Cafe

Varesalg Cafevare 215.000 179.000 200.000

Vareforbrug Cafevare -154.000 -113.601 -144.000

Andre udgifter Cafe -5.000 -8.020 -16.250

Kassedifferencer Cafe 0 -213 0

Cafe i alt 56.000 57.167 39.750
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Kontobetegnelse Note Budget 2026 Regnskab 2025 Budget 2025

Administration

Foreningens aktiviteter -10.370 -7.295 -15.950

Betaling løsninger -12.344 -12.635 -12.000

Kontorhold og regnskab -15.450 -15.596 -13.450

Andre Abonnementer -9.600 -10.136 -9.506

Reklame og PR (tryksager) -3.000 0 -3.000

Løn udgifter 2 -45.000 -41.851 -42.000

Gebyrer og Bankomkostinger -7.500 -7.055 -7.000

Administration i alt -103.264 -94.568 -102.906

Aktiviteter

TRoA News 0 0 0

Table-Top -18.400 -9.769 -12.000

Ungdomsudvalg -8.500 -7.837 -5.000

Sidste Søndag -7.200 -6.363 -8.150

X-Wing 0 850 0

Brætspil -4.000 -1.137 -10.000

Festudvalg 0 659 0

Værksted 3 -23.200 -2.201 -8.000

Finværksted -3.000 -3.440 -6.000

Bordrollespil -6.850 -2.794 -5.500

Aktiviteter i alt -71.150 -32.031 -54.650

Arrangementer

Sommerlejr 193 2.835 0

Små events 3.000 10.348 -3.000

Vinterlejr 0 1.548 5

Sidste Søndag Døgnscenarie 2.125 -1.007 3.294

Arrangementer til frivillige 4 -30.000 -24.386 -25.000

Nordic Tabletop Showdown 0 5.649 2.985

Arrangementer i alt -24.682 -5.014 -21.716

Resultat af Ordinær drift 3.083 80.825 -3.684

Andet 

Finansielle Indtægter 0 201 1.500

Ekstraordinær indtægt/udgift 0 3.620 0

Hensættelser 0 0 0

Andet i alt 0 3.821 1.500

Extraordinære projekter

Tilskud til projekter 5 390.085 50.926 322.754

Projektudgifter 6 -476.235 -68.022 -468.688

Extraordinære projekter i alt -86.150 -17.096 -145.934

Resultat Foreningen TRoA i alt -83.067 67.551 -148.118
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NOTE 1: NYINDKØB / RENOVERING OG ANDRE TILSKUD 
Denne post indeholder indkøb og renovering som ikke hører til større projekter og deres tilhørende tilskud. 

Nyindkøb / renovering Uddybning Beløb 

Krea-lamper Arbejdslamper til figurmaling og lignende. 6.000 kr. 

Vedligeholdelse af lokaler Generel pulje til det løbende vedligehold af vores 

lokaler – småreparationer og den slags. 

7.000 kr. 

Arbejdsdage forplejning Penge afsat til forplejning til de frivillige på de 

større arbejdsdage ifht. lokalevedligehold. 

2.000 kr. 

Lys-projektører til Sidste Søndag Projektører der kan bruges til belysning ifbm. Sidste 

Søndag og andre udendørs aktiviteter. 

1.000 kr. 

Medlemsforslag Pulje afsat til medlemsforslag der ikke er nærmere 

specificeret. Det hjælper bestyrelsen således der på 

forhånd er afsat midler til at håndtere mindre 

forslag. 

10.000 kr. 

Udskiftning af stole Forslag B4 som vedtaget på Generalforsamlingen. 10.000 kr. 

Total  36.000 kr. 

 

Andre tilskud Uddybning Beløb 

Krea-lamper Tilskud til Krea-lamper. 5.000 kr. 

Total  5.000 kr. 

 

NOTE 2: LØNUDGIFTER 
Indeholder både de 42.000 kr. afsat til sekretæren og de 3.000 kr. afsat efter vedtagelsen af forsalg B3 

omkring ”Små jobs med mening”. 

 

NOTE 3: VÆRKSTED 
Indeholder forslag B1 og B2 udover de i forvejen afsatte 9.600 kr. 

 

NOTE 4: ARRANGEMENTER TIL FRIVILLIGE 
Der er både afsat 25.000 til udvalgsturen og 5.000 til at lave et eller flere mindre arrangementer som 

belønning til de frivillige hen over året. 

 

NOTE 5: TILSKUD TIL PROJEKTER 
Som noget nyt har vi skilt de større projekter ud i to poster, så de ikke forstyrrer driftsregnskabet. Herunder 

kan de forskellige tilskudsposter til projekterne ses. 
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Tilskud Uddybning Beløb 

Projekt Krathus Tilskud bevilliget fra kommunen til istandsættelse 

af krathuset. 

125.000 kr. 

Renovering af fælleslokale Tilskud til renovering af fælleslokalerne. 120.000 kr. 

Renovering af spillokale Tilskud til renovering af spillelokale. 11.559 kr. 

Broderimaskine Tilskud til broderimaskine 64.495 kr. 

Lokaleopgradering Tilskud givet til lokaleopgradering af 

spraymalingrum. 

69.031 kr. 

Total  390.085 kr. 

 

NOTE 6: PROJEKTUDGIFTER 
Som noget nyt har vi skilt de større projekter ud i to poster, så de ikke forstyrrer driftsregnskabet. Herunder 

kan de forskellige udgifter til større projekter 

Tilskud Uddybning Beløb 

Projekt Krathus Omkostninger til ombygning af krathuset. 190.000 kr. 

Renovering af fælleslokale Omkostninger til renovering af fælleslokalerne. 130.000 kr. 

Renovering af spillokale Omkostninger til renovering af spillelokale. 11.559 kr. 

Broderimaskine Indkøb af broderimaskine 64.495 kr. 

Lokaleopgradering Omkostninger til lokaleopgradering af 

spraymalingrum. 

69.031 kr. 

Udsmykning af 2. Sal Resterende beløb fra generalforsamlingsbeslutning 

fra 2024 som ikke er gennemført endnu.  

11.150 kr 

Total  476.235 kr. 
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BILAG D: FORSLAG 
Forslag er opdelt i fire kategorier; kontingentforslag, budgetforslag, vedtægtsændringsforslag og øvrige 

forslag. 

Forslag som er sidestillede – dvs. hvis et forslag går igennem falder de øvrige automatisk – er udover et 

nummer forsynet med bogstaver. Se i øvrigt forretningsordenen for nærmere information om hvordan 

forslag – herunder sidestillede forslag -håndteres. 

Kontingentforslag 

Kontingentforslag er forslag til foreningens kontingent. 

FORSLAG K-1: UÆNDRET KONTINGENT  

FORSLAG 
Ingen kontingentændringer. 

Senior (over 24 år): 900 DKK om året 

Ung (18-24 år): 600 DKK om året 

Junior (under 18 år): 500 DKK om året 

TRoAs Venner (vennemedlemsskab, giver ikke ret til at bruge lokalerne): 200 DKK om året 

Forældre (Kræver et barn der er medlem med et juniorkontingent): 200 DKK om året 

Pensionist og Førtidspensionist (forudsætter man er pensionist eller førtidspensionist): 600 DKK om året  

MOTIVATION 
Bestyrelsen foreslår, at vi fastholder de nuværende kontingentsatser. Selvom der har været generelle 

prisstigninger i samfundet har vi formået at holde omkostninger kontra indtægter således, at vi kan fast 

holde vores eksisterende kontingent. 

FORSLAGSSTILLER 
Bestyrelsen 

FORSLAG K-2: JUSTERET FORÆLDREKONTINGENT 

FORSLAG 
Senior (over 24 år): 900 DKK om året 

Ung (18-24 år): 600 DKK om året 

Junior (under 18 år): 500 DKK om året 

TRoAs Venner (vennemedlemsskab, giver ikke ret til at bruge lokalerne): 200 DKK om året 

Forældre (Kræver et barn der er medlem med et juniorkontingent): 500 DKK om året 

Pensionist og Førtidspensionist (forudsætter man er pensionist eller førtidspensionist): 600 DKK om året  

MOTIVATION 
Formået med forældrekontingentet var at sikre, at forældre der gerne vil være aktive sammen med deres 

børn, kan gøre det til en fornuftig pris.  
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Som satserne har været sat, har det for seniormedlemmer af TRoA været billigere at melde et eventuelt barn 

ind uanset om barnet har været aktivt i TRoA. Således kunne man risikere, at der blev meldt børn ind som 

egentlig aldrig var aktive bare for at forældrene skulle få et billigere kontingent. 

Kommunen har fået et øget fokus på foreninger, hvor man har meldt børn ind for at få tilskudspenge men 

uden at børnene reelt var aktive i foreningen. Vi ønsker ikke, at kommunen skal få det indtryk, at det har 

været hensigten med TRoAs kontingentstruktur, hvorfor vi foreslår at ændre det. 

FORSLAGSSTILLER 
Christian Nørgaard 

Budgetforslag 

Budgetforslag er forslag til foreningens virke som har økonomiske konsekvenser og som ikke er inkluderet i 

bestyrelsens budgetforslag. 

FORSLAG B-1: ERSTATNING AF BORDRUNDSAV 

FORSLAG 
Der afsættes 3.600 DKK til anskaffelse af bordrundsav.  

Pga. det relativt lille beløb ønsker vi ikke at dette finansieres gennem fondssøgning. 

https://www.bauhaus.dk/ryobi-bordrundsav-rts1800s-g-inkl-foldbart-stativ 

https://www.bauhaus.dk/bosch-rundsavklinge-80t-216x30-mm-5g 

 

MOTIVATION 
Vores eksisterende bordrundsav har nogle problemer som vi prøver at fikse men i tilfælde af at dette ikke er 

muligt vil vi gerne købe en ny. 

Planen er at købe en magen til den vi har, sådan at den bare kan udskiftes uden de store problemer. I samme 

ombæring vil vi også købe en ny klinge til den, da den der følger med ikke er af bedste kvalitet.  

FORSLAGSSTILLER 

https://www.bauhaus.dk/ryobi-bordrundsav-rts1800s-g-inkl-foldbart-stativ
https://www.bauhaus.dk/bosch-rundsavklinge-80t-216x30-mm-5g
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Værkstedsudvalget 

FORSLAG B-2: UDSKIFTNING AF HÅNDVÆRKTØJ 

FORSLAG 
Vi vil gerne afsætte 10.000 DKK til at udskifte vores håndværktøj. 

Da vi regner med at dette kommer til at ske løbende, vil vi ikke have dette finansieret af fondsmidler. 

MOTIVATION 
Som følge af misbrug, misvedligehold samt donationer af svingende kvalitet, vil vi gerne opgradere og 

udskifte vores håndværktøj. Vi skifter ikke ting der fungerer og er i fin stand. 

Dette vil også betyde opgraderinger af nogle af vores opbevaringsløsninger til værktøj, sådan at det er nemt at 

finde og sætte det rigtigt på plads. 

FORSLAGSSTILLER 
Værkstedsudvalget 

FORSLAG B-3: SMÅ JOB MED MENING 

FORSLAG 
Afsætte 3.000 DKK til ”små jobs med mening”. 

MOTIVATION 
Jeg foreslår at vi afsætter 3.000kr til at ansætte en person fra Små job med mening projektet. Den person 

kan hjælpe til med opfyldning i cafe, og tømme pap, plast og lign i containere. Men tiden kan vi udvide det til 

at tømme opvaskemaskine, tørre borde af og lign. Bestyrelsen får lov til løbende at vurdere hvordan det 

virker, og skrue op eller ned for mængden af timer. 

Jeg har snakket med Peter, og han synes det var en fantastisk ide, og ville gerne have udgiften under cafe, 

men jeg/vi er fleksible omkring en anden placering, hvis kasserer foretrækker noget andet. 

FORSLAGSSTILLER 
Christian Nørgaard 

FORSLAG B-4: UDSKIFTNING AF KONTORSTOLE I ROLLESPILSLOKALER 

FORSLAG 
Afsætte 10.000 kr. til at erstatte de kontorstole der er i dårligst stand. 

MOTIVATION 
Jeg foreslår at vi afsætter 10.000 kr. til at udskifte de kontorstole der er i dårligst stand. Man kunne overveje 

at se om røde kors eller lignende havde gode brugte stole, eller andre løsninger. Men de 10.000kr vil sikre at 

der er mulighed for at få gjort noget ved de mange stole som er begyndt at gå i stykker. 

FORSLAGSSTILLER 
Christian Nørgaard (på opfordring af medlemmer der ikke kan deltage på GF) 

Vedtægtsændringsforslag 

Vedtægtsændringsforslag er forslag, der kræver ændringer i foreningens vedtægter. Bemærk at sådanne 

forslag kræver 2/3 flertal ud af de totalt fremmødte stemmer. 
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FORSLAG V-1A: GENINDFØRING AF SUPPLEANT 

FORSLAG 
Da der er en del konkrete ændringer som kan være lidt uoverskuelige at læse i deres helhed, er forslaget 

opsummeret i punktform herunder: 

- Der tilføjes en suppleant til bestyrelsen. Det er ikke obligatorisk at der skal vælges en suppleant. 

- Man er kun valgbar som suppleant, hvis man ikke har besiddet en ordinær bestyrelsespost indenfor 

de sidste 5 år, uanset om man blev valgt til den eller kom i bestyrelsen fra en suppleantpost. 

- Suppleanten har møderet og taleret i bestyrelsen, men ikke stemmeret, ej heller hvis der mangler et 

fuldgyldigt bestyrelsesmedlem. 

- Suppleanten indtræder som fuldgyldigt bestyrelsesmedlem hvis et eller flere fuldgyldige 

bestyrelsesmedlemmer udtræder. 

Derudover det tanken, at suppleanten skal løfte opgaver i bestyrelsen, men da opgavefordeling ikke er 

reguleret af vedtægterne er det ikke det ændringsforslaget direkte går på. 

Som en del af forslaget er indbefattet, at forslaget gælder på nærværende generalforsamling således der 

allerede i dag, skal vælges en suppleant hvis forslaget vedtages. 

Konkrete ændringer: 

§ 8 ændres fra 

Stk. 1: Eksklusionen skal meddeles medlemmet skriftligt og kan af medlemmet kræves 

prøvet på den næste generalforsamling. Medlemmet er dog ekskluderet indtil afholdelsen af 

denne, og der vil ikke blive refunderet indbetalt kontingent. 

- Valg af dirigent og referent. 

- Valg af stemmeudvalg 

- Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse 

- Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

- Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent til godkendelse 

- Indkomne forslag 

- Valg af formand og kasserer 

- Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

- Valg af intern revisor 

- Valg af delegerede til Landsforeningen 

Til: 

Stk. 1: Eksklusionen skal meddeles medlemmet skriftligt og kan af medlemmet kræves 

prøvet på den næste generalforsamling. Medlemmet er dog ekskluderet indtil afholdelsen af 

denne, og der vil ikke blive refunderet indbetalt kontingent. 

- Valg af dirigent og referent. 

- Valg af stemmeudvalg 

- Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse 

- Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 
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- Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent til godkendelse 

- Indkomne forslag 

- Valg af formand og kasserer 

- Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

- Valg af suppleant 

- Valg af intern revisor 

- Valg af delegerede til Landsforeningen 

§ 11 ændres fra: 

Stk. 1: Foreningen ledes mellem generalforsamlingerne af en bestyrelse bestående af en 

formand, næstformand, kasserer og øvrige medlemmer, således at bestyrelsens medlemmer 

udgør 5-7 personer. 

Stk. 2: Formanden og kassereren vælges af generalforsamlingen. 

Stk. 3: Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen. Valgt til bestyrelsen er de 3 til 5 

kandidater, der opnår højest antal stemmer. 

Stk. 4: Bestyrelsen sidder fra den generalforsamling hvorpå de er valgt indtil næste, 

ordinære generalforsamling. 

Stk. 5: Ingen enkeltperson kan på noget tidspunkt besidde mere end en af følgende roller; 

Formand, Næstformand, Kasserer, Bestyrelsesmedlem. 

Til: 

Stk. 1: Foreningen ledes mellem generalforsamlingerne af en bestyrelse bestående af en 

formand, næstformand, kasserer og øvrige medlemmer, således at bestyrelsens medlemmer 

udgør 5-7 personer. Eventuel suppleant regnes ikke som en del af foreningens daglige ledelse 

på samme måde som den øvrige bestyrelse. 

Stk. 2: Formanden og kassereren vælges af generalforsamlingen. 

Stk. 3: Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen. Valgt til bestyrelsen er de 3 til 5 

kandidater, der opnår højest antal stemmer. 

Stk. 4:  Suppleanten vælges af generalforsamlingen. Valgt som suppleant er den valgbare 

kandidat der opnår flest stemmer. Der kræves ikke en suppleant for en fuldgyldig bestyrelse. 

Man er valgbar som suppleant, såfremt man ikke indenfor de foregående 60 måneder på 

valgtidspunktet, har varetaget en anden position i bestyrelsen. 

Stk. 5: Bestyrelsen sidder fra den generalforsamling hvorpå de er valgt indtil næste, 

ordinære generalforsamling. 

Stk. 6: Ingen enkeltperson kan på noget tidspunkt besidde mere end en af følgende roller; 

Formand, Næstformand, Kasserer, Bestyrelsesmedlem, Suppleant. 

§ 12 ændres fra: 

Stk. 1: Bestyrelsen konstituerer sig selv med næstformand. 

Stk. 2: Bestyrelsen afholder møder så ofte, det er fornødent, dog mindst ét i hvert kvartal. 

Bestyrelsen fastlægger selv sin dagsorden. 
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Stk. 3: Ethvert forslag fra et medlem, der skriftlig sendes til bestyrelsen, skal fremlægges på 

det næste bestyrelsesmøde. 

Stk. 4: Bestyrelsen kan nedsætte udvalg med bemyndigelse til specielle opgaver. 

Stk. 5: Bestyrelsen er beslutningsdygtig når mindst halvdelen af bestyrelsesmedlemmerne 

er til stede, rundet op. 

Stk. 6: Bestyrelsen træffer sine afgørelser ved afstemning. I tilfælde af stemmelighed, er 

formandens stemme afgørende. 

Stk. 7: Bestyrelsen kan, på ethvert bestyrelsesmøde, ekskludere et bestyrelsesmedlem, fra 

bestyrelsen, hvis følgende betingelser er opfyldt: 

• Bestyrelsesmedlemmet er udeblevet fra bestyrelsesmøder, som er korrekt indkaldt, 

mindst 3 gange uden at melde afbud. 

• Bestyrelsesmedlemmet skal have modtaget to skriftlige advarsler forinden, og have 

mulighed for at blive hørt på et bestyrelsesmøde. 

• Der skal i bestyrelsen være 3/4 flertal for eksklusionen. 

Til: 

Stk. 1: Bestyrelsen konstituerer sig selv med næstformand. 

Stk. 2: Bestyrelsen afholder møder så ofte, det er fornødent, dog mindst ét i hvert kvartal. 

Bestyrelsen fastlægger selv sin dagsorden. 

Stk. 3: Ethvert forslag fra et medlem, der skriftlig sendes til bestyrelsen, skal fremlægges på 

det næste bestyrelsesmøde. 

Stk. 4: Bestyrelsen kan nedsætte udvalg med bemyndigelse til specielle opgaver. 

Stk. 5: Bestyrelsen er beslutningsdygtig når mindst halvdelen af bestyrelsesmedlemmerne 

er til stede, rundet op. 

Stk. 6: Bestyrelsen træffer sine afgørelser ved afstemning. I tilfælde af stemmelighed, er 

formandens stemme afgørende. 

Stk. 7: Bestyrelsen kan, på ethvert bestyrelsesmøde, ekskludere et bestyrelsesmedlem, fra 

bestyrelsen, hvis følgende betingelser er opfyldt: 

• Bestyrelsesmedlemmet er udeblevet fra bestyrelsesmøder, som er korrekt indkaldt, 

mindst 3 gange uden at melde afbud. 

• Bestyrelsesmedlemmet skal have modtaget to skriftlige advarsler forinden, og have 

mulighed for at blive hørt på et bestyrelsesmøde. 

• Der skal i bestyrelsen være 3/4 flertal for eksklusionen. 

Stk. 8: Hvis et bestyrelsesmedlem ekskluderes eller udtræder og der er en suppleant, 

indtræder denne automatisk som fuldgyldigt bestyrelsesmedlem. 

Stk. 9: Suppleanten har ikke stemmeret i bestyrelsen, ej heller i fraværet af et eller flere af 

de øvrige bestyrelsesmedlemmer. Suppleant har møderet og taleret. 

MOTIVATION 
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Det er vigtigt, at vi har en stabil tilstrømning af kompetente frivillige i vores bestyrelse. Jeg vil derfor foreslå, 

at vi tilføjer muligheden for at vælge op til én suppleant på valg hvert år. Dette er for at give potentielle nye 

bestyrelsesmedlemmer en fornemmelse af, hvad arbejdet indeholder, uden at pålægge dem det fulde ansvar, 

som et fuldbyrdigt bestyrelsesmedlem har. 

For mig handler det om at give mulighed for at oplære og give indsigt til potentielt "nyt blod" I bestyrelsen, 

derfor tilføjes reglen om, at man ikke kan have siddet i bestyrelsen de sidste 5 år. Rollen skal ikke være til for 

at give folk mulighed for at sidde som et pseudo-bestyrelsesmedlem, men specifikt for at give mulighed for 

videregivning af information og kompetencer til fremtidige, potentielle bestyrelsesmedlemmer. 

FORSLAGSSTILLER 
Frederik Strøyer 

FORSLAG V-1B: GENINDFØRING AF SUPPLEANT UDEN TIDSBEGRÆNSNING 

FORSLAG 
Det samme som forslag V-1A men med den ændring, at der ikke er en karensperiode på 5 år.  

Konkrete ændringer: 

§ 8 ændres fra 

Stk. 1: Eksklusionen skal meddeles medlemmet skriftligt og kan af medlemmet kræves 

prøvet på den næste generalforsamling. Medlemmet er dog ekskluderet indtil afholdelsen af 

denne, og der vil ikke blive refunderet indbetalt kontingent. 

- Valg af dirigent og referent. 

- Valg af stemmeudvalg 

- Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse 

- Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

- Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent til godkendelse 

- Indkomne forslag 

- Valg af formand og kasserer 

- Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

- Valg af intern revisor 

- Valg af delegerede til Landsforeningen 

Til: 

Stk. 1: Eksklusionen skal meddeles medlemmet skriftligt og kan af medlemmet kræves 

prøvet på den næste generalforsamling. Medlemmet er dog ekskluderet indtil afholdelsen af 

denne, og der vil ikke blive refunderet indbetalt kontingent. 

- Valg af dirigent og referent. 

- Valg af stemmeudvalg 

- Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse 

- Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

- Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent til godkendelse 

- Indkomne forslag 
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- Valg af formand og kasserer 

- Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

- Valg af suppleant 

- Valg af intern revisor 

- Valg af delegerede til Landsforeningen 

§ 11 ændres fra: 

Stk. 1: Foreningen ledes mellem generalforsamlingerne af en bestyrelse bestående af en 

formand, næstformand, kasserer og øvrige medlemmer, således at bestyrelsens medlemmer 

udgør 5-7 personer. 

Stk. 2: Formanden og kassereren vælges af generalforsamlingen. 

Stk. 3: Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen. Valgt til bestyrelsen er de 3 til 5 

kandidater, der opnår højest antal stemmer. 

Stk. 4: Bestyrelsen sidder fra den generalforsamling hvorpå de er valgt indtil næste, 

ordinære generalforsamling. 

Stk. 5: Ingen enkeltperson kan på noget tidspunkt besidde mere end en af følgende roller; 

Formand, Næstformand, Kasserer, Bestyrelsesmedlem. 

Til: 

Stk. 1: Foreningen ledes mellem generalforsamlingerne af en bestyrelse bestående af en 

formand, næstformand, kasserer og øvrige medlemmer, således at bestyrelsens medlemmer 

udgør 5-7 personer. Eventuel suppleant regnes ikke som en del af foreningens daglige ledelse 

på samme måde som den øvrige bestyrelse. 

Stk. 2: Formanden og kassereren vælges af generalforsamlingen. 

Stk. 3: Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen. Valgt til bestyrelsen er de 3 til 5 

kandidater, der opnår højest antal stemmer. 

Stk. 4:  Suppleanten vælges af generalforsamlingen. Valgt som suppleant er den valgbare 

kandidat der opnår flest stemmer. Der kræves ikke en suppleant for en fuldgyldig bestyrelse.  

Stk. 5: Bestyrelsen sidder fra den generalforsamling hvorpå de er valgt indtil næste, 

ordinære generalforsamling. 

Stk. 6: Ingen enkeltperson kan på noget tidspunkt besidde mere end en af følgende roller; 

Formand, Næstformand, Kasserer, Bestyrelsesmedlem, Suppleant. 

§ 12 ændres fra: 

Stk. 1: Bestyrelsen konstituerer sig selv med næstformand. 

Stk. 2: Bestyrelsen afholder møder så ofte, det er fornødent, dog mindst ét i hvert kvartal. 

Bestyrelsen fastlægger selv sin dagsorden. 

Stk. 3: Ethvert forslag fra et medlem, der skriftlig sendes til bestyrelsen, skal fremlægges på 

det næste bestyrelsesmøde. 

Stk. 4: Bestyrelsen kan nedsætte udvalg med bemyndigelse til specielle opgaver. 
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Stk. 5: Bestyrelsen er beslutningsdygtig når mindst halvdelen af bestyrelsesmedlemmerne 

er til stede, rundet op. 

Stk. 6: Bestyrelsen træffer sine afgørelser ved afstemning. I tilfælde af stemmelighed, er 

formandens stemme afgørende. 

Stk. 7: Bestyrelsen kan, på ethvert bestyrelsesmøde, ekskludere et bestyrelsesmedlem, fra 

bestyrelsen, hvis følgende betingelser er opfyldt: 

• Bestyrelsesmedlemmet er udeblevet fra bestyrelsesmøder, som er korrekt indkaldt, 

mindst 3 gange uden at melde afbud. 

• Bestyrelsesmedlemmet skal have modtaget to skriftlige advarsler forinden, og have 

mulighed for at blive hørt på et bestyrelsesmøde. 

• Der skal i bestyrelsen være 3/4 flertal for eksklusionen. 

Til: 

Stk. 1: Bestyrelsen konstituerer sig selv med næstformand. 

Stk. 2: Bestyrelsen afholder møder så ofte, det er fornødent, dog mindst ét i hvert kvartal. 

Bestyrelsen fastlægger selv sin dagsorden. 

Stk. 3: Ethvert forslag fra et medlem, der skriftlig sendes til bestyrelsen, skal fremlægges på 

det næste bestyrelsesmøde. 

Stk. 4: Bestyrelsen kan nedsætte udvalg med bemyndigelse til specielle opgaver. 

Stk. 5: Bestyrelsen er beslutningsdygtig når mindst halvdelen af bestyrelsesmedlemmerne 

er til stede, rundet op. 

Stk. 6: Bestyrelsen træffer sine afgørelser ved afstemning. I tilfælde af stemmelighed, er 

formandens stemme afgørende. 

Stk. 7: Bestyrelsen kan, på ethvert bestyrelsesmøde, ekskludere et bestyrelsesmedlem, fra 

bestyrelsen, hvis følgende betingelser er opfyldt: 

• Bestyrelsesmedlemmet er udeblevet fra bestyrelsesmøder, som er korrekt indkaldt, 

mindst 3 gange uden at melde afbud. 

• Bestyrelsesmedlemmet skal have modtaget to skriftlige advarsler forinden, og have 

mulighed for at blive hørt på et bestyrelsesmøde. 

• Der skal i bestyrelsen være 3/4 flertal for eksklusionen. 

Stk. 8: Hvis et bestyrelsesmedlem ekskluderes eller udtræder og der er en suppleant, 

indtræder denne automatisk som fuldgyldigt bestyrelsesmedlem. 

Stk. 9: Suppleanten har ikke stemmeret i bestyrelsen, ej heller i fraværet af et eller flere af 

de øvrige bestyrelsesmedlemmer. Suppleant har møderet og taleret. 

MOTIVATION 
Karensperioden på 5 år for at være suppleant anses som udemokratisk. 

FORSLAGSSTILLER 
Morten Baagøe 
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Øvrige forslag 

Øvrige forslag er forslag der hverken påvirker kontingent, budgettet eller vedtægterne. 

Der er ikke indkommet nogle øvrige forslag. 
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BILAG E: VEDTÆGTER 

1. FORENINGENS NAVN 

Stk. 1: Foreningens navn er “The Realm of Adventurers”. Forkortet: TRoA. 

Stk. 2: Foreningen er hjemmehørende i Aalborg Kommune. 

2. FORENINGENS MÅL 

Stk. 1: Foreningens formål er at drive folkeoplysende arbejde ved udbredningen af kendskabet til rollespil, 

brætspil og nært beslægtede aktiviteter, f.eks. gennem kurser, turneringer og andre arrangementer. Tillige vil 

foreningen søge at hjælpe medlemmerne til at udvikle deres rollespil. Samtidigt skal foreningen arbejde for 

at give børn og unge mulighed for kammeratligt samvær i deres fritid, så medlemmerne med udgangspunkt i 

rollespillet styrkes i deres evne og lyst til at deltage i det forpligtende fællesskab og dermed tage ansvar for 

eget liv og til at deltage aktivt og engageret i samfundslivet. 

3. MEDLEMMER 

Stk. 1: Som medlem optages enhver, der indbetaler det fastsatte kontingent, og som er villig til at overholde 

nærværende vedtægter. 

Stk. 2: Prøveperiode og mulighed for deltagelse i foreningens arrangementer for ikke-medlemmer fastsættes 

af bestyrelsen. 

4. KONTINGENT OG ØKONOMI 

Stk. 1: Midler til foreningens drift henhører dels fra kontingent fra medlemmerne og dels fra foreningens 

aktiviteter. Derudover kan der søges om tilskud fra kommunen og andre tilgængelige fonde og legater. 

Stk. 2: Medlemskontingentet fastlægges af generalforsamlingen for et år frem i tiden. 

Stk. 3: Udmeldelse af foreningen er alene gyldigt hvis det er meddelt skriftligt til rette instans. Bestyrelsen 

udpeger hvilken eller hvilke instanser er gyldige og informerer om dette på foreningens hjemmeside. 

Medlemskabet ophører øjeblikkeligt eller når kontingentperioden udløber, alt efter medlemmets ønske. Der 

vil ikke blive tilbagebetalt kontingent eller anden form for godtgørelse. 

Stk. 4: Det pålægger bestyrelsen at gå i dialog med medlemmer der ikke melder sig ud eller svarer 

kontingent til tiden med henblik på at få etableret aftale om udmeldelse eller afregning af skyldigt 

kontingent. Medlemmer der ikke har meldt sig ud, svaret kontingent eller indgået aftale med bestyrelsen kan 

bestyrelsen vedtage at sende til inkasso eller lignende tiltag for at inddrive penge eller få en aftale i stand. 

Stk. 5: Foreningen hæfter kun for sine forpligtelser med den af foreningen til enhver tid tilhørende formue. 

Der påhviler ikke foreningens medlemmer eller bestyrelsen nogen personlig hæftelse. 

5. EKSKLUSION 

Stk. 1: Bestyrelsen kan på et hvert bestyrelsesmøde, med en skriftlig begrundelse, ekskludere et medlem fra 

foreningen eller et aktivitetsområde, hvis mindst 3/4 af bestyrelsen stemmer herfor. Forinden bestyrelsen 

træffer sin beslutning, skal medlemmet høres. 

Stk. 2: Eksklusionen skal meddeles medlemmet skriftligt og kan af medlemmet kræves prøvet på en af de 

næste to generalforsamlinger. Medlemmet er dog ekskluderet indtil afholdelsen af disse, og der vil ikke blive 

refunderet indbetalt kontingent. 

6. KOMPETENCE OG STEMMERET 
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Stk. 1: Generalforsamlingen er den højeste myndighed i foreningen. 

Stk. 2: Kun medlemmer som har betalt kontingent, har stemmeret. I tvivlstilfælde er det medlemmets 

ansvar at kunne dokumentere at skyldigt kontingent er betalt. Hvert medlem har 1 stemme. 

7. ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

Stk. 1: Der afholdes ordinær generalforsamling i januar, februar eller marts måned. Dog afholdtes den første 

og stiftende generalforsamling onsdag den 9. august 1989. 

Stk. 2: Indkaldelse til generalforsamlingen skal ske skriftligt via email og opslag på forenings hjemmeside 

senest 4 uger før afholdelse. Øvrige internetsider hvor foreningen har tilstedeværelse, kan efter bestyrelsens 

beslutning anvendes udover ovennævnte. Indkaldelsen skal som minimum indeholde en foreløbig 

dagsorden. 

Stk. 3: Ønskes et emne optaget på dagsordenen for en ordinær generalforsamling, må en skriftlig og 

motiveret anmodning tilstiles bestyrelsen senest 3 uger før afholdelsen af generalforsamlingen. 

Stk. 4: Regnskab og budget skal være tilgængelig for medlemmerne via de i stk. 2 nævnte kanaler senest 14 

dage før generalforsamlingen. 

8. GENERALFORSAMLINGENS DAGSORDEN 

Stk. 1: Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal indeholde følgende punkter: 

• Valg af dirigent og referent. 

• Valg af stemmeudvalg 

• Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse 

• Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

• Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent til godkendelse 

• Indkomne forslag 

• Valg af formand og kasserer 

• Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

• Valg af intern revisor 

• Valg af delegerede til Landsforeningen 

9. EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING 

Stk. 1: Ekstraordinær generalforsamling afholdes enten efter beslutning af den ordinære generalforsamling, 

bestyrelsen eller efter begæring af mindst 1/5 af foreningens medlemmer. Forlangender i så henseende må 

afgives skriftligt og motiveret med angivelse af de forslag, der ønskes behandlet. 

Stk. 2: Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling skal ske skriftligt via email og opslag på forenings 

hjemmeside med mindst 1 uges varsel og foretages af bestyrelsen senest 3 uger efter modtagelsen af det 

skriftlige forlangende desangående. Øvrige internetsider hvor foreningen har tilstedeværelse, kan efter 

bestyrelsens beslutning anvendes udover ovennævnte. Indkaldelsen skal indeholde punkterne fra 

anmodningen på en specificeret dagsorden. 

10. GENERALFORSAMLINGS FORHANDLINGER 
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Stk. 1: Forhandlingerne ledes af en på generalforsamlingen valgt dirigent. Afgørelse af alle formelle 

spørgsmål vedrørende forhandlingerne tilkommer dirigenten. Over forhandlingerne føres et referat, der 

underskrives af dirigenten og formanden. 

Stk. 2: På generalforsamlingen kan der kun træffes afgørelse i spørgsmål, der er optaget på dagsordenen. 

Stk. 3: Generalforsamlingen er beslutningsdygtig uden hensyn til de fremmødtes antal. Såfremt blot et 

medlem begærer det, skal afstemningen ske skriftligt. 

Stk. 4: Ved stemmeopgørelse er det forslag vedtaget eller den kandidat valgt, som har opnået højest 

stemmeantal. 

Stk. 5: Blanke stemmer indgår ikke i optælling af stemmer, og kan derfor ikke vægte for eller imod. 

Undtaget dette er forslag til vedtægtsændringer, der ifølge vedtægterne skal have 2/3 stemmer for forslaget. 

11. VALG AF BESTYRELSE 

Stk. 1: Foreningen ledes mellem generalforsamlingerne af en bestyrelse bestående af en formand, 

næstformand, kasserer og øvrige medlemmer, således at bestyrelsens medlemmer udgør 5-7 personer. 

Stk. 2: Formanden og kassereren vælges af generalforsamlingen. 

Stk. 3: Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen. Valgt til bestyrelsen er de 3 til 5 kandidater, der opnår 

højest antal stemmer. 

Stk. 4: Bestyrelsen sidder fra den generalforsamling hvorpå de er valgt indtil næste, ordinære 

generalforsamling. 

Stk. 5: Ingen enkeltperson kan på noget tidspunkt besidde mere end en af følgende roller; Formand, 

Næstformand, Kasserer, Bestyrelsesmedlem. 

12. KONSTITUERING, MØDER OG FORRETNINGSORDEN 

Stk. 1: Bestyrelsen konstituerer sig selv med næstformand. 

Stk. 2: Bestyrelsen afholder møder så ofte, det er fornødent, dog mindst ét i hvert kvartal. Bestyrelsen 

fastlægger selv sin dagsorden. 

Stk. 3: Ethvert forslag fra et medlem, der skriftlig sendes til bestyrelsen, skal fremlægges på det næste 

bestyrelsesmøde. 

Stk. 4: Bestyrelsen kan nedsætte udvalg med bemyndigelse til specielle opgaver. 

Stk. 5: Bestyrelsen er beslutningsdygtig når mindst halvdelen af bestyrelsesmedlemmerne er til stede, 

rundet op. 

Stk. 6: Bestyrelsen træffer sine afgørelser ved afstemning. I tilfælde af stemmelighed, er formandens 

stemme afgørende. 

Stk. 7: Bestyrelsen kan, på ethvert bestyrelsesmøde, ekskludere et bestyrelsesmedlem, fra bestyrelsen, hvis 

følgende betingelser er opfyldt: 

• Bestyrelsesmedlemmet er udeblevet fra bestyrelsesmøder, som er korrekt indkaldt, mindst 3 gange 

uden at melde afbud. 

• Bestyrelsesmedlemmet skal have modtaget to skriftlige advarsler forinden, og have mulighed for at 

blive hørt på et bestyrelsesmøde. 

• Der skal i bestyrelsen være 3/4 flertal for eksklusionen. 
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13. TEGNINGSRET 

Stk. 1: Foreningen tegnes af en af følgende: 

• Formanden 

• Kasseren 

• Næstformanden og et bestyrelsesmedlem 

Stk. 2: Kasseren har overfor generalforsamlingen ansvaret for foreningens midler. 

Stk. 3: Bestyrelsen har det overordnede ansvar for foreningens beholdninger. 

14. REGNSKAB 

Stk. 1: Den af generalforsamlingen valgte kasserer fører på bestyrelsens vegne et bogholderi og regnskab, og 

fremlægger en overskuelig økonomisk status til bestyrelsen mindst én gang per kvartal. 

Stk. 2: Regnskabsåret følger kalenderåret. 

Stk. 3: Regnskabet revideres af de på generalforsamlingen valgte revisorer, der til enhver tid kan forlange 

samtlige bilag og dokumentationen for kasse-, bank-, og girobeholdningen forevist. 

Stk. 4: Samtidig med at regnskabet foreligger til foreningens årlige generalforsamling, skal påtegningen fra 

de af generalforsamlingen valgte revisorer være påført. 

15. VALG TIL LANDSFORENINGENS GENERALFORSAMLING 

Stk. 1: Såfremt foreningen er medlem af mindst en landsforening når der indkaldes til ordinær 

generalforsamling og denne landsforening har en generalforsamling eller lignende møde hvor foreningen må 

stille med stemme- og/eller taleberettigede delegerede, skal generalforsamlingen vælge en eller flere af disse 

delegerede. 

Stk. 2: Bestyrelsen bestemmer hvor mange delegerede generalforsamlingen har ret til at vælge, dog mindst 

en per landsforening. Dette skal fremgå af indkaldelsen. 

Stk. 3: Bestyrelsen vælger de resterende delegerede. Såfremt der blev valgt færre delegerede på 

generalforsamling end den havde ret til eller en eller flere af de på generalforsamlingen valgte delegerede 

ikke kan deltage, vælger bestyrelsen erstatninger for disse. 

Stk. 4: De på generalforsamlingen valgte delegerede er delegerede for alle generalforsamlinger i 

landsforeningen indtil der vælges delegerede igen. De af bestyrelsen valgte er kun valgt for én specifik 

generalforsamling, men kan genvælges. 

16. VEDTÆGTSÆNDRINGER 

Stk. 1: Til ændring af foreningens vedtægter kræves at mindst 2/3 af generalforsamlingens stemmer for 

ændringen. 

Stk. 2: Udkast til vedtægtsændringer skal udsendes til medlemmerne senest 1 uge før generalforsamlingen. 

17. OPLØSNING AF FORENINGEN 

Stk. 1: Foreningen kan opløses, når forslaget er vedtaget på en ordinær generalforsamling og derpå ved 

urafstemning blandt foreningens medlemmer med mindst 3/4 af de afgivne stemmer. 

Stk. 2: Ved nedlæggelse af foreningen sælges foreningens materialer på en lukket auktion for medlemmerne. 

Denne auktion skal indkaldes skriftligt til alle medlemmer, senest 7 dage før. 
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Stk. 3: På den generalforsamling, hvor foreningens opløsning vedtages, skal der tages bestemmelse om 

hvilket almennyttigt formål, foreningens formue skal skænkes til. Tilskud givet af Aalborg Kommune går 

tilbage til kommunen og i tilfælde af uenighed om de resterende værdier, går disse også til Aalborg 

Kommunes fritids- og kultur forvaltning. 

18. VEDTAGELSE OG SENERE ÆNDRINGER 

Stk. 1: TRoA er stiftet officielt den 9. august 1989 af Allan Nygård, Karsten Rasmussen, Jørn Hjortshøj og 

Søren Parbæk. 

Stk. 2: Vedtægterne er ændret den: 18-10-1989, 03-01-1990, 15-02-1992, 31-10-1992, 06-03-1993, 11-03-

1995, 15-03-1997, 02-06-1999, 18-03-2000, 27-05-2001, 03-04-2002, 26-02-2005, 14-03-2009, 06-03-

2010, 17-03-2012, 16-03-2013, 23-03-2014, 20-02-2016, 18-02-2017, 24-02-2018, 16-02-2019, 22-02-2020, 

06-03-2021, 04-03-2023 og 01-03-2025. 

 


